



ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ **ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ**

Τηλ :28310 52191-28310 36566 / E-mail : kpdreth@gmail.com & sitidisre@gmail.com

Θέμα: Πρωτοβουλία Στήριξης των Δομών Κοινωνικού Παντοπωλείου και Συσσιτίου Δήμου Ρεθύμνης

Αξιότιμη/ε κ.κ. Διευθύντρια / Διευθυντά

Επικοινωνούμε μαζί σας επικαλούμενοι της ευαισθησίας σας στον πάσχοντα συνάνθρωπο, αιτούμενοι τη συνεργασία σας και τη συνδρομή της εκπαιδευτικής σας κοινότητας στην ανακούφιση οξυμένων κοινωνικών αναγκών του τόπου μας.

Όπως γνωρίζετε , μεταξύ των κοινωνικών δομών του Δήμου μας, περιλαμβάνονται το Κοινωνικό Παντοπωλείο και η Δομή Συσσιτίου που είναι επιφορτισμένες τόσο με την καθημερινή όσο και τη μακροπρόθεσμη υποστήριξη ατόμων και οικογενειών που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

Δίχως την αρωγή και την έμπρακτη , εθελοντική κατάθεση αλληλεγγύης επιχειρήσεων και ιδιωτών της τοπικής κοινωνίας, που αποτυπώνεται σε δωρεές τροφίμων μακράς διάρκειας& ειδών ατομικής υγιεινής, οι εν λόγω κοινωνικές δομές θα αδυνατούσαν να αντεπεξέλθουν στις κλιμακούμενες ανοδικά, λόγω συνθηκών, ανάγκες.

Προσηλωμένοι λοιπόν σε αυτό το σκοπό και ενόψει των Άγιων ημερών του Πάσχα, παρακαλούμε να ενθαρρύνετε τους μαθητές σας να προσφέρουν, σεβόμενοι τις δυνατότητες των οικογενειών τους, ΕΝΑ ΜΟΝΟ προϊόν μακράς διάρκειας από το ντουλάπι του σπιτιού τους. Εκτιμούμε πως πέραν της ενίσχυσης δυο σημαντικών κοινωνικών δομών, τα παιδιά θα μνηθούν στις αρετές της κοινωνικής αλληλεγγύης, της ανιδιοτελούς προσφοράς της συμπαράστασης στους ασθενέστερους και του εθελοντισμού, τις οποίες είμαστε βέβαιοι ότι καλλιεργείτε με το εκπαιδευτικό σας έργο.

Θα θέλαμε λοιπόν την αρωγή σας στην υλοποίηση της πρωτοβουλίας, με την τοποθέτηση «Καλαθιών Αλληλεγγύης» στο σχολείο σας, από 1 έως 15 Απριλίου 2022, για την συλλογή τροφίμων μακράς διάρκειας και ειδών ατομικής υγιεινής, τα οποία θα διανεμηθούν στους ωφελούμενους των Δομών του Δήμου μας, οι οποίοι αυξάνονται διαρκώς.

Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση στην κοινή μας συλλογική προσπάθεια βελτίωσης του βιοτικού επιπέδου άπορων συμπολιτών μας, σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία σας και παραμένουμε διαθέσιμοι και πρόθυμοι για δημιουργική συνέργεια ώστε η κοινωνία μας να παραμείνει ο τόπος που ξέρει να ζει αν αγαπά και να μοιράζεται.

Με εκτίμηση

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης,

Νέας Γενιάς & Κοινωνικής Πολιτικής Δ.Ρ

Άννα Ελευθεριάδου – Γκίκα